

2018年聖誕節洗禮崇拜

得 救 見 證

沙宣區

洪偉良

感謝主！讚美主！讓我有機會與大家分享我的得救見證。

信主前我生活沒有太大起伏，還記得中二時參加校內一次福音聚會，在老師帶領我們祈禱下，說：「如果相信主耶穌，願意讓祂成為我們救主的話，請舉手。」那時我受了聖靈感動，我舉手並承認自己的罪，那是我的第一次決志。

直至出來工作以後，漸漸疏遠了主，只顧忙著工作賺錢，又常與人爭吵，犯了不少過錯，心中不能平靜！直到一天我忙到入醫院做手術，心中非常憂慮的時候，才想起希望再次藉著禱告，祈求天父能夠原諒我、醫治我，給我一個平安的心。感謝主！天父原來從來都無離開過，手術非常順利，我決定要一生都跟隨主！讚美祂！後來奇妙的事情發生了，正當我想尋找合適的教會而毫無頭緒之際，竟讓我在工作的地方意外地拾獲一張沙田堂的名片，原來沙田堂就在我家附近，所以我決定獨自去嘗試參與沙田堂之崇拜聚會，看看是否適合。返教會之後感到平安、喜樂，生命慢慢改變；家人、鄰居、朋友和同事都看到我信主後的改變——性格變得開朗、不容易生氣、願意關心、樂於助人，並原諒別人。至今我仍然持續返崇拜和小組。我曾經對造物主起疑問，就是覺得現今的世代邪惡，以前的基督徒同學、朋友都慢慢疏遠了主，於是使我對主產生了不信任、疑問，直至我遇到一個初中已認識的同學，知道他仍然是基督徒，而他對主的忠誠、堅持、謙卑與愛心，使我大受感動，令我深信天父的大能，無論在甚麼惡劣的環境下，祂的愛無處不在，直到永遠。今天，在這裡藉著歌詞來歌頌我們的天父『奇異恩典，何等甘甜，我罪已得赦免……。好像最初蒙恩景況，讚美永不減少。』

最後，我要多謝家人及朋友的支持，沙田堂牧師、傳道及弟兄姊妹的幫助。願主賜給我們堅毅的信心，無盡的勇氣同能力去幫助更多有需要的人，亦祝福大家有從主而來的平安喜樂和謙卑的心，感謝主給我作見證的機會，榮耀歸於天父，阿們。

我未信主前，我是一個沉默，不懂得關心別人，不懂得與人溝通的人。我妹妹很早已信主，在她的帶領下，我開始接觸主和信主的基督徒，我覺得她們很有愛心，所以我便想認識主。在過程中我認識的主是有大能和愛心的。在一次大病中，我決定信主和將一切交托主，祂的恩典夠我用的，祂亦一步步帶領我遠離病魔。信主後，教會裏有很多弟兄姊妹的關心，我亦去關心別人，自己也開心很多。我和丈夫的關係也好多了，感謝主！

信而受洗。

忘記了是什麼時候，我的女兒第一次帶了我返教會崇拜，認識了主耶穌。

記得的是在家敬拜祖先的事宜，作為家庭主婦的我，每逢祖先的祭祀，每逢節日，作為記念供奉，燒香燒元寶是必做的。記得的是在我先生去世的那一天，回家就拆了供奉祖先的櫃和門口土地。記得的是，家裡再沒有燒香、燒元寶供奉祖先，但仍覺未能卸下供奉祖先的責任，到教會崇拜一些時間後，就沒有繼續了，心裡非常明白，若相信耶穌而以燒香來供奉記念先人是不宜的。記得的是在家廚房有一隻飯碗跌下，可以一手接得住，這樣，自從這一下，感受到耶穌提醒自己，心裡就信了耶穌。記得的是在 2013 年 2 月 22 日，女兒的教會朋友分享福音後，帶領我作了決志祈禱，決定接受主耶穌，認定主耶穌就在我心裡面，成為我的救主。就這樣，我在眾人面前承認自己是信耶穌的，信而受洗。

小時候，我已受過教會恩惠，收過一些禮物，但沒有返教會，直至數年前經歷一場大病，王牧師到醫院探我，為我祈禱，當時我接受基督，決志信主，直至去年，我才穩定地返主日崇拜，認識耶穌。縱然有時候，我未必明白所有

信息，但我盡力跟隨聖經的教導，一些壞習慣（如賭博）已戒除。我希望將來能更明白主的心意。

沙綠區

梁倩婷

因為就讀基督教小學的原故，我從小時候已經認識神，聽很多聖經故事，亦會唱很多詩歌，每每都會在親近神的當中得到平安和力量，故此我在一次學校佈道會中受感動而決志信主。在信主以後，我曾經參與學校的學生團契，但每次與朋友一起就好像在參加一個大型的派對，像玩耍一樣，但卻沒有想認識神，親近神的心。

到了中學，我更少機會去靠近神，連團契都沒有繼續參加。加上青春期的反叛，在中一、二的時候經常抄功課，說謊和說髒話。就這樣，我和家人的關係變得很差，經常回家都會吵架，我會抱怨為什麼家人都不體諒自己。那段時間，心情總是很差，很小的事已經可以觸動到我的神經去發一場大脾氣。

在我認為我的人生要一直這樣下去的時候，感謝神一直沒有放棄我，祂不斷地出現在我的生命中。在中二後期的時候，坐在我旁邊的朋友與我討論了教會的問題，然後又邀請了我和另一位朋友一起參與教會聚會。當初是因為消磨時間才會持續的參與教會聚會，但在每一次聚會中，神都給予我很多的愛和祝福，不論是透過聖經、詩歌或是身邊的組員，都讓我得到滿滿的平安和喜樂。在中三的時候因為某件莫需有的事情與一班朋友被學校記過，在家人的責備下很痛苦無助。記得神曾經藉著一位組員去提醒我：「我的恩典夠你用的，因為我的能力，是在人的軟弱上顯得完全」（哥林多後書 12:9）他提醒我神是我一生的幫助。神慢慢帶我走過那段傷心不安的日子，我開始渴望神的話語與祂的愛，故此我開始固定地參與教會聚會，接受栽培，渴望更多認識神。

然後在我為未來的路煩惱的時候，神又將一直深埋於我心的夢想提出來。當我失去信心的時候，神藉著三日兩夜的教會營會使我更貼近祂，提醒我靠著那加給我力量的，凡事都能作。祂讓我把目光都集中於祂，來為祂夢想，為祂

發光。

感謝神，回望過去，每一步都有祂的祝福和帶領。因著祂的愛和恩典，我有能力和勇氣將祂的愛分享給身邊的人，我能夠為主活出夢想，堅定的定睛於祂。我的生命不再負面和悲傷，心中有喜樂和平安，也更懂得去珍惜與家人的關係和跟他們相處的時間。

「我已經與基督同釘十字架，現在活著的不再是我，仍是基督在我裡面活著；並且我如今在肉身活著，是因信神的兒子而活；祂是愛我，為我捨己。」

願神對我的祝福，亦祝福著大家，一起同證主恩。

沙綠區

袁美琪

我信相神為我所預備的必定是最好，最合適，因我想要的並不一定適合自己。

從小學到中學期，我是入讀中華基督教會學校，每星期會例行唱詩歌，祈禱，背金句，上宗教課聽聖經故事，但當時這些對自己而言是沒有確實的意義的。直到初中時媽媽患癌病，親友帶領媽媽信主，我亦受到感染，定期參與馬灣堂的團契及崇拜等活動，每次來到教會有熟悉又親切的感覺，哥哥姐姐們都很關心我。很快便在一次的佈道會當中決志信主。雖然決志信主了，但當時比較著重教會裡人與自己之間的關係，缺少個人與神之間的關係，而且在隨後兩年因會考及高考學業繁忙的原故，與教會疏遠許多。

感恩神對我的愛永不息止，數年後，在妹妹的影響下，我再次回到教會，再次從另一角度認識神。沙田堂讓我對神的認識深了，了解多了，我不但注重組員之間的關係，亦同時建立個人與神之間的關係，會常禱告、讀經、靈修和唱聖詩，並讓信仰融入日常生活及工作中。從前的我會常與別人比較，認為自己多方面都不夠好，缺乏信心。可是來到沙田堂後，漸漸地我能夠深刻的感受到神對我的愛是無人能及，每位兒女都是神親手創造，我們都是獨特不一，有不同的領受和能力，神並不著重外表，只重視內在一我們的心。我開始懂得把

自己交上給神，凡事必先禱告，「因你若信，在信的人，凡事都能。」

願神的帶領及看顧，讓我成為真正的基督徒。

沙綠區

馬海鵬

不經不覺由認識基督教及決志信主已經有接近十年的時間,我是在一個傳統的家庭裡長大，以前我會覺得什麼事都要靠自己去做，朋友比較少，說話比較少，然後認識了基督，心裡得著的那份平安，感受到很多恩典，以及聖經所教導的都是真真實實地改變了我的生命。

記得在認識主前，我基本上沒有信仰這個概念，只有每逢節日都會有中國人傳統的節氣以及祭祖儀式，父母每逢節日前都會拜神，那裡的文化是有什麼需要祈求，就要拜怎麼樣的神，而我的父母都是一樣，所以耳濡目染下我有時都會跟著拜，只是應付父母而已，但其實對那些燒冥鏹所帶來的氣味都很討厭。

在求學時期的我都沒有接觸過任何信仰，出來工作的時後，有一次有朋友帶我去教會的聚會，讓我開始認識主耶穌基督，剛開始的時候都是抱著疑問的心態去認識這個信仰，因為畢竟由小到大都沒有這種真真正正地接觸過，而裡面所說神創天地造萬物都跟我以前所認知的都很不一樣。甚至摩西分紅海，耶穌平靜風浪，五餅二魚餵飽五千人等神蹟都是令我覺得很神奇，所以對我來說認識一個信仰對我的衝擊應該是很大才是，但是竟然沒有，只是會想聖經裡面所講得到底是不是真實存在的，而在不斷的參與教會的聚會，研讀聖經，對基督的認識逐漸加深，「明白到：唯有耶穌基督在我們還作罪人的時候為我們釘十字架，神的愛就在此向我們顯明了」

而決志信主的過程是有一次跟組員郊遊的途中，在組員的鼓勵下，加上那一刻感動而決志接受了主耶穌基督作為我的救主以及生命的主。

在信主後，我更加使我學會依靠上帝，在組員間分享生活中的事，彼此禱告，也常在神面前要認罪悔改。

雖然我的生命沒有經歷很大的見證，很平淡，但我身邊都有不同的弟兄姊妹姊妹出現在我信仰生命裡，彼此支持守望，以及知道主耶穌基督常與我們同在，以致想為主做更多，及在小組裡面的侍奉出一份力，在今年終於下定決洗禮，一生跟隨著主，深信聖經一句說話，「靠著那加給我力量的，凡事都能做。」感謝主！

沙奮區

黃詩君

從幼稚園開始我便在基督教學校就讀，小學、中學也是，因此對基督教信仰算是從小就接受了，然而到了中二，因為宗教科的功課要求，我上了教會（就是沙田堂），那時才真正讓耶穌進入並改變我的生命。之前上過主日學，對教會的印象是沉悶又呆板；但那時首次返小組，各人交談甚歡，氣氛輕鬆愉快，而且敬拜時心中有種難以言喻的平靜，這種歡快和平靜並行的氣氛吸引了我繼續返教會尋求神，直到現在。

以往我總是追求成功，從小，長輩便告訴我要出人頭地，要唸上大學，賺取金錢，過上好生活。我在小學一直名列前茅，比較心很重的我甚至會暗暗計算自己跟別人獲得的獎項數量，比較孰強孰弱。這種追求成功的心態一直纏繞著我，讓我的情緒跟著成績的高低而有所起跌，安全感全然建立在成就之上。

直至上了教會，了解更多造物主對人的期望，才逐漸放下比較之心。聖經說：「一個人就是賺得了全世界，卻賠上了自己的生命，到底有什麼益處呢？人還能拿什麼來換回自己的生命呢？」（太 16:26），原來在神眼中，世界所定義的成功根本不算什麼，生命本身就是無價。在教會裡，我認識到原來打從我們未出生開始，神已經在各人的生命中有祂的計劃，我們受造、出生並非偶然，更並非只用以追求所謂成功，這顛覆了我的人生觀。從此，我再不追求別人眼中的成功，而立志要成為一個對別人生命有正面影響的人，讓基督的愛透過我的生命彰顯出來。

小時候，爸爸媽媽忙於工作，我的起居飲食主要由祖母負責，祖母對我的要求甚高，不論我的學業成績、品格，她都非常重視。若果我表現不理想，她就會嚴苛地責罰我。於是，幼小的我覺得要取好成績、說好話、做好事，做個乖巧的孩子才可以得到長輩的愛和接納。不過，有時當我取得好成績或是做到100分的乖小孩，我的家人都甚少稱讚我，於是我常常覺得自卑。由於自信心低落，有時即使得到老師、朋友的讚賞，我都會自我否定。我甚至會希望跟人保持距離，因為免得他們發現我其實沒有他們想像中那麼好。自我形象低落、在乎他人眼光等等的表現，一直深深影響著我。

直到進入了基督教的小學，我認識了神。聖經課和不同的週會中讓我知道世界上有位創天造地的主，福音的種子從此撒在我的心田。中二那年，我參加了沙田堂少年區的「拾分愛」營會，晚會當天播放了耶穌釘在十字架上為眾罪人犧牲的片段，當刻的感動驅使我決志信主，羅馬書 5：7-8 節「為義人死、是少有的、為仁人死、或者有敢作的。惟有基督在、我們還作罪人的時候為我們死、神的愛就在此向我們顯明了。」原來，世界上有一位神，祂不但創造了天地，更無條件愛我，那份愛不是「因為你是100分的乖孩子，所以我愛你。」，而是「縱然你不是100分的乖孩子，但我都愛你。」那份震撼的愛使我心田的福音種子成長。可是，決志信主後，仍未能即時解決我根深柢固的思想。偶然間，我會妒忌比我出色的人，感到自卑。信主至今接近十多年，歷久常新的天父在我不同的人生階段一直透過聖經的教導、敬拜的感動，親自告訴我，耶穌救贖的寶血遮蓋了我的罪，神已經無條件愛我和接納我。天父提醒我謙卑不是貶低自己，而是在神面前對自己有一個正確的評價。原來我可以是一個謙卑卻有自信的人。

今天，我知道我不再是奴僕的身份，我是天父的僕人、天父的寶貝女兒。我立志一生跟隨主的帶領，接受祂的愛和管教。我不甘再被奴僕的心態限制了自己在家庭、職場和教會應發揮的影響力，願天父使用我這個僕人在敬拜音樂、牧養教導上為祢作工。